

Сегодня в Доме союзов в Кургане состоялась встреча профсоюзного актива с губернатором Курганской области О.А. Богомоловым по вопросам социально-экономического развития региона. Она прошла в рамках акции, посвященной Всемирному дню действий профсоюзов «За достойный труд!».



Открывая встречу, на которую собралось более 250 человек, председатель Федерации профсоюзов Курганской области В.В. Андрейченко отметил конструктивность диалога профсоюзов Зауралья и власти. Каждая встреча профсоюзного актива с губернатором, а они в последнее время стали традиционными, имеет не бумажные, а реальные последствия в интересах жителей области.



[Судья Е.П.В. Кириллов](#) и [депутат Александр Дыгало](#) принимают участие в заседании Комитета по труду.